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اعضای هیات علمی شش گروه مختلف فیزیکقبل از سال ۱۳۹۲ در قالب گروه فیزیک فعالیت داشتند و با تشکیل دانشکده فیزیک در سال ۱۳۹۲ به صورت گروه های مستقل به فعالیت خود ادامه داردند.
در حال حاضر بخشی از فعالیت های سه گروه فوتونیک، هسته ای و ماده چگال در دانشکده فیزیک دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی به پژوهش های زیست فناوری برمیگردد. 
لازم به ذکر است که گروه فیزیک هسته ای از سال ۱۳۹۲ به دنبال تشکیل دانشکده فیزیک، باهدف تربیت دانشجویان تحصیلات تکمیلی با تمرکز بر حوزه های کاربردی نظیر کاربرد پرتوها آغاز به کار کرد. هم اکنون این گروه با بهره گیری از ۵ عضو هیأت علمی و همکاری مراکزی چون سازمان انرژی اتمی ایران، بیمارستان امام خمینی، پژوهشگاه دانش های بنیادی راهنمایی بیش از ۵ دانشجوی دکتری و ۱۰۰ دانشجوی کارشناسی ارشد را به پایان رسانده است. 
زمینه های تحقیقاتی گروه فیزیک هسته ای
· 
· طراحی درمان روش BNCT
· شامل طراحی بیم نوترونی درمانی مبتنی بر راکتور و شتاب دهنده الکترون برای تومورهای مغزی و سطحی، دزیمتری (طراحی باریکه و اندازه گیری)
· اندازه گیری های غلظت بور10 قبل از درمان و حین درمان
· شرایط بهینه تولید داروی 99mTc مبتنی بر روش های غیر راکتور
· دزیمتری بافت با فیبرنوری
·  اندازه گیری میدان های پرتوی سیستم های پرتودرمانی به صورت آنلاین و آفلاین
· پروتون تراپی شامل طراحی طیف به روش پراکندگی غیرفعال، محاسبات دزیمتری و منحنی های SOBP 
· براکی تراپی تومورهای چشمی
· میکرودزمتری و محاسبات مربوط به بررسی شکست DNA در اثر تابش
زمینه های تحقیقاتی گروه فوتونیک
· اثرات لیزر بر امراض پوستی و عارضههای چشمی
· درمان سرطان با بکارگیری لیزر.
· هدایت موثر دارو با استفاده از نانوذرات مغناطیسی به منظور افزایش اثربخشی روال درمان
· تکنیکهای درمانی فوتودینامیک تراپی و فوتوترمال تراپی
· اثر تابش همزمان لیزر و میدان مغناطیسی بر پروسه درمان تومورهای مغزی
زمینه های تحقیقاتی گروه فیزیک ماده چگال نرم
· دستکاری وجداسازی ذراتمیکرونیوسلولهایزیستیبااستفادهازامواجفراصوت
· شبیه سازی شارش سیالات میکرونی 
· برهم کنش گلبول های قرمز در سیال با اعمال امواج فراصوت
· شبیه سازی فرایند های الکتروجنبشی شامل سلولهای زیستی (الکتروفورسیس و دی الکتروفورسیس)
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زمینههای پژوهشی:
· فیزیک پزشکی
· کاربرد پرتوها
· دزیمتری و میکرودزیمتری

بیوگرافی:

دکتر سید فرهاد مسعودی کارشناسی فیزیک را در سال 1376 از دانشگاه علم و صنعت ایران، کارشناسی ارشد فیزیک را در سال 1378 از دانشگاه صنعتی شریف و دکترای فیزیک را در سال 1384 از دانشگاه تهران دریافت کرد. ایشان از سال 1384 به دانشکده فیزیک دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی پیوست و فعالیتهای آموزشی و پژوهشی خود را در حوزه کاربرد پرتوها و فیزیک پزشکی ادامه داد. یکی از زمینههای فعال پژوهشی ایشان مطالعات مربوط به دزیمتری و طراحی طیف برای درمان تورمورهای سطحی و عمقی است. در این حوزه میتوان به فعالیتهای پژوهشی ایشان در زمینه BNCT اشاره کرد که علاوه بر طراحی و بهینهسازی طیف و همچنین بهینهسازی چشمه فوتونوترون بر پایه شتابدهنده خطی الکترون، شامل محاسبات دزیمتری و بررسی کارآیی طیف برای درمان تومورهای سطحی (پوست) و عمقی (مغز و کبد) نیز میشود. دکتر مسعودی همچنین در زمینه میکرودزیمتری نیز به فعالیت پرداخته است و مطالعاتی در زمینه بررسی و محاسبه شکست DNA ناشی از اثرات مستقیم و غیرمستقیم الکترونهای اوژه (Auger electrons) ناشی از تابش رادیونوکلئیدهای 123I و 125I به اتمام رسانده است. پروتونتراپی، که به عنوان یکی از روشهای درمانی به روز و کاربردی در سطح بینالمللی مطرح است و کشور ایران نیز در حال ورود به این حوزه از نظر عملی است، از دیگر زمینههای تحقیقاتی مورد علاقه ایشان محسوب شده و فعالیتهای قابلتوجهی نیز در این حوزه به انجام رسانیده است. وی همچنین با همکاری مرکز تحقیقاتی چشم وابسته به دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی، پژوهشهایی در زمینه ملانومای چشمی و بررسی تأثیر نانوذرات بر روی تسریع روند درمان آن پرداخته است. دکتر مسعودی تاکنون بیش از 60 مقاله در مجلات ISI، و بیش از 50 مقاله در مجلات ISC و نیز کنفرانسهای علمی معتبر داخلی و بینالمللی منتشر نموده و 7 طرح پژوهشی را به اتمام رسانده است. ایشان همچنین مدیر مسئول و عضو هیئت تحریریه مجله Radiation Physics and Engineering است.   
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زمینه های پژوهشی:
· طراحی درمان روش BNCT  شامل طراحی بیم نوترونی درمانی مبتنی بر راکتور و شتاب دهنده الکترون برای تومورهای مغزی و سطحی، دزیمتری (طراحی باریکه و اندازه گیری)، 
· اندازه گیری های غلظت بور10 قبل از درمان و حین درمان، 
· شرایط بهینه تولید داروی 99mTc مبتنی بر روش های غیر راکتور، 
· دزیمتری بافت با فیبرنوری،
·  اندازه گیری میدان های پرتوی سیستم های پرتودرمانی به صورت آنلاین و آفلاین
بیوگرافی:

دکتر فائزه رحمانیکارشناسی مهندسی برق را درسال ۱۳۸۱ از دانشگاه شهید بهشتی و کارشناسی ارشد مهندسی هسته ای را از دانشگاه شهید بهشتی در سال ۱۳۸۴ و دکترای مهندسی هسته ای را از دانشگاه شهید بهشتی در سال ۱۳۸۹ دریافت کرد.ایشان از سال ۱۳۹۰ در دانشگاه شهید بهشتی به عنوان عضو هیات علمی دانشکده مهندسی هسته ای شروع به فعالیت کرد و سپس در سال ۱۳۹۳به دانشکده فیزیک دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی ملحق و فعالیتهای آموزشی و پژوهشی خود را در کاربرد پرتوها ادامه داد. یکی از زمینههای فعال پژوهشی دکتر رحمانی طرح جامع BNCT (Boron Neutron Capture Therapy) برای ایجاد زیرساخت های تحقیقاتی و عملیاتی درمان BNCT‌است که از سال ۱۳۸۸ در حین تحصیل در دوره دکترا آغاز و سپس از سال ۱۳۹۰ با دو طرح پژوهشی مشترک با سازمان انرژی اتمی ایران دنبال شد و همچنان در حال توسعه است. در این پروژه ها طراحی شکل دهنده بیم نوترونی برای تأمین باریکه نروتون حرارتی برای تومورهای سطحی پوستی و نیز طراحی باریکه نوترونی فوق حرارتی برای تومورهای مغزی، نرم افزار طراحی درمان (محاسبه مؤلفه های های دز بر اساس طیف، شدت، زمان درمان و عمق تومور) و طراحی اتاق درمان BNCT در راکتور تهران انجام شد. همچنین طراحی شکل دهنده طیف نوترون و محاسبات دزیمتری مربوطه برای تومورهای مغزی مبتنی بر  شتاب دهنده الکترون با استفاده از فتونوترون انجام شده است. از زمینههای پژوهشی دیگر ایشان به باتری های هسته ای توان پایین سازگار با تراشه های نیمه هادی برای تعبیه در اندام مصنوعی می توان اشاره کرد. . دکتر رحمانی تاکنون بیش از ۴۰ مقاله در مجلات علمی و ۸۰ مقاله کنفرانسهای علمی معتبر ایرانی و بین المللی منتشر نموده است. ایشان دبیر بیست و دومین کنفرانس هسته ای ایران بوده و نیز عضو هیات مدیره انجمن هسته ای ایران، دبیر بیست و پنجمین کنفرانس هسته ای ایران و سردبیر مجله Radiation Physics and Engineeringهستند.
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زمینه های پژوهشی:
· پردازش سيگنال‌هاي پزشکی
· درمان سرطان با لیزر
· تحویل موثر دارو 
· نانوبیوفوتونیک


بیوگرافی:
دکتر فاطمه رضائی مدرک دکتری فوتونیک را در سال 1392 از پژوهشکده لیزر و پلاسمای دانشگاه شهید بهشتی دریافت کردند و از مهر ماه 1393 در دانشکده فیزیک دانشگاه صنعتی خواجه نصیرالدین طوسی مشغول به کار شدند. در ابتدا، به اتفاق همکاران به تاسیس گروه اتمی و مولکولی پرداختند و سپس، با سرپرستی آزمایشگاه اپتیک، به پیگیری بازسازی آزمایشگاه اپتیک و طراحی آزمایشات جدید پرداختند. در این مدت، آزمایشگاه پژوهشی بیوفوتونیک را نیز تاسیس کردند و با همکاری گروه زیست دانشگاه تهران و گروه نانو به انجام آزمایشات بر روی موشهای مبتلا به سرطان و درمان آنها پرداختند.همچنین، شبیهسازیهایی با نرم افزار کامسول به منظور برآورد دوز مناسب و نحوه عملکرد لیزر در پروسه درمان انجام دادند.
زمینه تحقیقاتی مورد علاقه ایشان، ارتعاشسنجی لیزری، درمان سرطان با لیزر با روشهای فوتودینامیک درمانی و فوتوترمال میباشد. از جمله پروژههای انجام شده توسط ایشان ساخت دستگاه ارتعاشسنج و سرعتسنج لیزری میباشد که این دستگاه دارای کاربردهای متعددی در زمینههای صنعتی، پزشکی و هوا و فضا و .. است. ایندستگاهدر بخش پزشکی دارایکاربردهایمتنوعاز قبیلآنالیزضربانقلب،برآوردآهنگتنفس، آزمایشاتمربوطبهپردهگوشو اندازهگیری سرعت جریان خوناست. 
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